

Textured Surface Round Fiber Clay Planter With 5-6 Years Outdoor Life Time Durable Round Shape

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: 38.6/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

QG-150

10set

China guangdong

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Color:	Customed
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes:	YES/NO
Sample Time:	7days
• Size:	A:D450*H450 B:D390*H390 C:D330*H330
Finishing:	Hand Carve
Location:	Patio, Garden, Cottage,
Highlight:	Textured Surface Round Fiber Clay Planter,



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and durable option for your gardening needs. This Cement-Reinforced Planter is designed to withstand the elements while providing a stylish home for your plants.

Available in a customed color, this planter adds a touch of personalization to your outdoor or indoor space. Whether you prefer a classic or contemporary look, the Fiber Clay Planter can be customized to suit your style.

One of the key features of this planter is its drainage holes. These holes allow excess water to escape, preventing root rot and promoting healthy plant growth. Whether you are a novice gardener or a seasoned pro, proper drainage is essential for the well-being of your plants. The round shape of this Clay-Fiber Plant Pot provides a classic silhouette that complements a variety of plant styles. Whether you are showcasing a lush fern or a vibrant flower arrangement, this planter offers a versatile canvas to display your botanical creations. When it comes to longevity, the Fiber Clay Planter does not disappoint. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this Reinforced Clay Planter is built to last. Enjoy the beauty of your plants year after year without worrying about frequent replacements. Bring style and durability to your garden or home with the Fiber Clay Planter by Quangui. Whether you are looking to add a pop of color to your outdoor space or enhance the ambiance of your indoor oasis, this planter is a reliable and attractive choice. Invest in quality with a planter that blends form and function seamlessly.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-------Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Shape: Round Size:A:D500*H410B: D390*H370 C:D300*H325 Drainage Holes: YES/NO

Technical Parameters:

Parameter	Details
Size	A:D500*H410B: D390*H370 C:D300*H325
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes	YES/NO
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Location	Patio, Garden, Cottage
Finishing	Hand Carve
Shape	Round
Brand Name	Quangui
Frost Resistant	Character
Material	Fiber Clay

Applications:

Fiber Clay Outdoor Planters by Quangui (Model Number: QG-150) are versatile and stylish planters suitable for various applications and ... scenarios. Made from high-quality fiber clay material, these planters are durable and weather-resistant, making them perfect for outdoor use in locations such as patios, gardens, and cottages. The modern design of the planters adds a touch of elegance to any outdoor space, enhancing the overall aesthetic appeal.

These Fiber Clay Outdoor Planters come in two sizes: Size A:D500*H410B: D390*H370 C:D300*H325 offering flexibility in planting options and arrangements. The textured surface of the planters adds depth and visual interest, making them stand out in any garden or outdoor setting.

Whether you are a homeowner, landscaper, or gardening enthusiast, the Fiber Clay Outdoor Planters are a great choice for adding greenery and natural elements to your outdoor environment. The certification of ISO9001 and CE ensures the quality and safety of the product, giving you peace of mind when using these planters.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of 38.6 per set, these planters are affordable and accessible for both individual and bulk purchases. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation and delivery. Originating from Guangdong, China, these Fiber Clay Outdoor Planters have a supply ability of 300 sets per month, ensuring availability for your landscaping or gardening projects. The delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance provide convenience and flexibility in purchasing and receiving the planters.

Enhance your outdoor space with the Fiber Clay Outdoor Planters from Quangui, a perfect combination of style, durability, and

functionality. Add a touch of nature to your patio, garden, or cottage with these modern and textured planters, creating a beautiful and inviting outdoor oasis.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a seamless experience for our customers. Our dedicated team of experts is available to assist with any technical inquiries, troubleshooting, and maintenance tips to help you make the most out of your planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

Each Fiber Clay Planter is carefully wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. Shipping Information:

Our Fiber Clay Planters are shipped via standard ground shipping and typically arrive within 5-7 business days. Expedited shipping options are available for an additional fee.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-150
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter are 30% deposit and 70% balance.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Committee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City